
 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE 

Disciplinárnej komisie SZMF Superligy U23 z dňa 9.5.2022 

Disciplinárna komisia SZMF Superligy po svojom bežnom zasadnutí z dňa 9.5.2022 konštatuje, že 

počas zápasov 6.-10. kola SZMF Superligy U23 (7.5.2022) bol zaznamenaný jeden vyšší trest hráča 

(udelenie ČK) a nebol vznesený žiaden podnet na ďalšie disciplinárne konanie. 

Počas vyššie spomínaných zápasov bolo udelených celkovo 13 ŽK. Za inkasovanie ŽK je tím, podľa 

platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF (IBAN: 

SK3911000000002940006073) poplatok vo výške 3€. 

Počas vyššie spomínaných zápasov boli udelené celkovo 1 ČK. Za inkasovanie ČK je tím, podľa 

platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF (IBAN: 

SK3911000000002940006073) poplatok vo výške 6€. 

Hráči, ktorí inkasovali ŽK: 

Frederik Domasta (Nitra) 

Alan Kukuč (Piešťany) 

Roman Rusnák (Bratislava) 

Tomáš Kadík (Bratislava) 

Dominik Paxner (Bratislava) 

Patrik Alina (Trnava) 

Dominik Gumbír (Trnava) 

Patrik Palša (Prešov) 

Šimon Paluba (Prešov) 

Matúš Bach (Košice) 

Filip Samson (Banská Bystrica) 

Pavol Pecho (Banská Bystrcia) 

Adrián Tuček (Zvolen) 

 

Hráči, ktorí inkasovali ČK: 

Dominik Vreštiak (Zvolen) 

 

Pokutu za inkasovanie ŽK a ČK je potrebné uhradiť do 16.5.2022 na účet SZMF. V správe pre príjemcu 

je potrebné uviesť meno tímu, počet hradených pokút a mená potrestaných hráčov (napríklad: Prešov, 

ŽK, Meno1). 

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie je konečné. 



 

Za vedenie súťaže SZMF Superliga U23, 

Ing. Matúš Kocún 

výkonný riaditeľ súťaže 

   


